

Dopravná spoločnosť BoBo, s.r.o. bola založená v roku 2024 so sídlom v Trnave. Pôsobíme v oblasti medzinárodnej a vnútroštátnej nákladnej doprave v rámci štátov EÚ. Počas našej 20 ročnej histórie sme si vybudovali stabilné vzťahy s našimi zákazníkmi a dodávateľmi. Momentálne prevádzkujeme flotilu 23 vozidiel značiek Mercedes Benz a MAN, ktorú tvoria 120 cbm jumbo súpravy a súpravy ťahačov s mega návesmi. Naš prístup voči zákazníkom je vysoko profesionálny s dôrazom na kvalitu a efektivitu nami poskytovaných služieb. Pre splnenie nárokov a požiadaviek k spokojnosti našich zákazníkov je neodmysliteľnou súčasťou našej práce monitorovací systém, ktorým sú naše vozidlá vybavené.

Systém Webdispečink sme do vozidiel zaviedli v roku 2012, postupným prechodom od konkurenčného dodávateľa monitorovacieho systému. Systém Webdispečink je ideálny pre našu prácu z pohľadu monitorovania vozidiel, vedenia kníh jász, cestovných príkazov, režimu práce vodičov, výpočtu stravného atď. V neposlednom rade je dôležitá aj možnosť prepojenia na rôzne systémy sledovania vozidiel a zásielok priamo v systémoch klientov.

Počas rokov sa systém postupne vyvíjal, tvorcovia a vývojári postupne dopĺňali rôzne detaily a vylepšenia, čo my ako užívatelia veľmi oceňujeme a táto skutočnosť postupného zlepšovania na základe podnetov od zákazníkov z neho robí skoro dokonalý produkt.

Za posledné 3 roky je súčasťou webdispečinku aj Perfect Drive, čo je monitoring štýlu jazdy vodiča. Naša spoločnosť v minulosti využívala fabrické produkty FleetBoard od Mercedesu a Man Telematics / RIO od spoločnosti MAN. Systém Perfect Drive umožňuje používanie u viacerých značiek výrobcov nákladných vozidiel pri zachovaní rovnakých podmienok hodnotenia štýlu jazdy vodičov. Tak ako sa postupne vyvíjal Webdispečik, tak isto vývojári pracujú aj na detailnom vylepšovaní Perfect Drive.

Monitorovanie štýlu jazdy je pre nás veľmi dôležitou súčasťou, nakoľko okrem ekonomickej a efektívnej jazdy, ktorú dokážeme u jednotlivých vodičov sledovať je to predovšetkým o bezpečnosti, ktorá ide ruku v ruku s efektivitou jazdy. Perfect Drive nám pomáha sledovať, riadiť a školiť vodičov aby jazdili bezpečne, efektívne a ekonomicky. Štýlu jazdy vodičov sa venujeme zhruba od roku 2014. Počas tohto 10 ročného obdobia vieme zhodnotiť všetky prednosti, ktoré zlepšovanie štýlu jazdy prináša:

- Zlepšenie spotreby vozidla o 10 – 15 % paliva (v závislosti na podmienkach trasy)
- Zníženie opotrebenia brzd o 300 – 400 %
- Zníženie nákladov na pneumatiky o 20-25%
- Zvýšenie bezpečnosti jazdy a tým aj zníženie počtu poistných udalostí
- Menšie opotrebenie celého náhonového reťazca vozidla

Momentálne si našu prácu bez systému webdispečink, vrátane hodnotenia štýlu jazdy už ani nevieme predstaviť nakoľko je to veľmi účinný nástroj na efektívne riadenie flotily nákladných vozidiel a vodičov z pohľadu ekonomickej aj ekologickej udržateľnosti.

Týmto chcem poďakovať celému kolektívu spoločnosti, ktorá systém Webdispečink vymyslela, vyvinula a stále vyvíja, za ich obrovské úsilie a prácu, želim všetko dobré a veľa úspechov do ďalších rokov.

Tešíme sa že naša spolupráca bude pokračovať.

Ing. Peter Bohuš

Konateľ BoBo, s.r.o.

**BoBo**  
BoBo, s.r.o. ①  
Príemyselná 2, 917 01 Trnava  
IČO:36260312, IČ DPH:SK2021803047